

Иркутске начала работать первая в области лекотека

В Иркутске на базе областного реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями открылся новый корпус, в котором начнет работу первая в регионе лекотека, оснащенная новейшим оборудованием.



– Теперь у нас целое хранилище игрушек. Сразу четыре комнаты, и все для наших ребятишек, – рассказывает директор центра Татьяна Шелковникова. – На первом этаже у нас медицинская реабилитация, на втором – социальная.

12 лет назад центр был открыт на базе заброшенного детского сада, и для многих родителей стал главной надеждой на выздоровление детей. За это время со всей Иркутской области здесь прошли реабилитацию более 16 тыс. детей с различными отклонениями. Ежегодно несколькими десятками из них разрешают учиться в обычных школах, а многим впоследствии снимают инвалидность. Три года назад в центре началось строительство пристроя площадью 1,9 тыс. кв. м. Всего на эти цели было потрачено 59 млн рублей из федерального и областного бюджетов.

Заместитель председателя правительства области Валентина Вобликова отметила, что строительство корпуса начато в 2008 году и было временно приостановлено из-за экономических трудностей. С 2011 года работа велась под личным контролем губернатора Дмитрия Мезенцева.



– Правительство Приангарья приложило все усилия для завершения работ.

Мы постарались учесть все мелочи – специальный лифт, широкие коридоры, современные развивающие технологии, – подчеркнула она.

Социальные педагоги просто не скрывают своего восторга. Теперь у каждого из них отдельный кабинет для занятий, и они смогут дольше работать с детьми. Например, преподаватель ИЗО Инга Петрова впервые будет вести уроки по керамике. Для этого класс оборудован современным гончарным кругом и муфельной печью. Для детей глина лучше пластилина, быстрее развивает мелкую моторику, а дети с развитой моторикой

раньше начинают разговаривать.

– Хотите, чтобы ребенок быстрее заговорил, занимайтесь кукольным театром, – советует социальный педагог Светлана Дроздова.

Ее царство – кабинет театрализованной реабилитации. В отличие от других классов здесь все сделано своими руками – и театр теней, и куклы из папье-маше, которые особенно нравятся детям, потому что в них сразу виден характер игрушки. В прошлом году Дмитрий Мезенцев подарил центру сенсорный кабинет. Сейчас здесь уже проходят лечение маленькие пациенты.

В новом здании, благодаря частно-государственному партнерству, начала действовать первая в Иркутской области лекотека – форма альтернативного дошкольного образования детей с ограниченными возможностями с использованием коррекционного, развивающего и игрового оборудования. В центре ее называют хранилищем игрушек. Сегодня в нашей стране работает семь лекотек, и Иркутск – восьмой город в этом списке. Реабилитационный центр стал участником благотворительного проекта фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации «Я буду учиться». Теперь все дошколята, проходящие реабилитацию в центре, обязательно будут посещать занятия в хранилище игрушек, где с ними займутся дефектолог, психолог, логопед, социальный педагог.

СПРАВКА:

Лекотека – служба психолого-педагогического сопровождения семей, воспитывающих детей с проблемами в развитии. Родиной лекотеки считается Стокгольм (Швеция). Там в 1963 году впервые стали использовать игры с детьми как главный инструмент реабилитации.

Ольга Андреева
Фото: Лариса Федорова

Автор: Артур Скальский © Областная газета ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 4416 12.03.2012, 13:20 📄 600
URL: <https://babr24.com/?ADE=103590> Bytes: 3537 / 3379 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)